



## Podatelna - Rájec - Jestřebí

Od:   
Odesláno: středa 17. ledna 2018 12:48  
Komu: podatelna@rajecjestrebi.cz  
Předmět: žádost o informace

MĚSTSKÝ ÚŘAD Rájec - Jestřebí	Št. číslo: <i>e-mail</i>
Došlo dne: <i>17.1.2018</i>	Zpracovatel: <i>TAJ</i>
č.j.: <i>MERJ 205/18</i>	Ukl. znak:
Poč. listů: <i>1</i>	<i>84.1</i>
Poč. příloh: <i>0</i>	

Dobrý den,

jmenuji se \_\_\_\_\_; a jsem studentkou 5. ročníku Právnické fakulty v Olomouci. V souvislost s novelou zákona o přestupcích, která nabyla účinnosti dne 1. 10. 2016, resp. pak i s novým zákonem č. 251/2016 Sb., o některých přestupcích, který nabyl účinnosti 1. 7. 2017, bych se chtěla zeptat na některé otázky týkající se Vaší obce a rušení nočního klidu, a to ke zpracování své diplomové práce na téma Obce a rušení nočního klidu. Informace žádám na základě zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím.

V rámci dané novely již neúčinného zákona o přestupcích, byla obcím odejmuta možnost udělování individuálních výjimek (rozhodnutí), které by stanovovaly kratší nebo žádnou dobu nočního klidu. Jedinou možností se tak jeví regulace dané problematiky skrze obecně závazné vyhlášky.

Otázky:

- 1) 1) Objevily se ve Vaší obci za účinnosti novely přestupkového zákona (tedy od 1. 10. 2016) žádosti o zanesení soukromé akce, rodinné oslavy...do obecně závazné vyhlášky?
  - a. Pokud ano, jaké množství?
  - b. Bylo z Vaší strany této žádosti vždy vyhověno?
- 2) 2) Co se týče iniciativy k zanesení akcí narušujících noční klid do obecně závazné vyhlášky, je tato spíše ze strany obecního úřadu nebo ze strany občanů žijících v obci?
- 3) 3) Obdržel Váš obecní úřad nějaké dotazy ohledně nutnosti oznámit konání soukromé akce (např. rodinné oslavy na zahradě) a její následné zanesení do obecně závazné vyhlášky, neboť si občan nebyl zcela jist, zda takovou akci může pořádat, pokud by toto neoznámil?
- 4) 4) Vzhledem k předchozí právní úpravě a možnosti udělování individuálních výjimek, byly tyto výjimky Vaší obcí využívány či nikoli? Jak se lidé o konání dané akce mohli po udělení konkrétní výjimky dozvědět? Mohli se tuto skutečnost vůbec dozvědět a na rušení nočního klidu se připravit?
- 5) 5) Konají se ve Vaší obci pravidelně některé akce, které mohou rušit noční klid? Je toto zaneseno v obecně závazné vyhlášce?

- 6) 6) Byla již dříve, tedy před 1. 10. 2016 ve Vaší obci vydána obecně závazná vyhláška regulující noční klid (jeho zrušení či zkrácení)? Máte nějakou takovou k dispozici?
- 7) 7) Objevují se ve Vaší obci časté stížnosti na hluk a rušení nočního klidu?
- 9) 8) Je ve Vaší obci obecní/městská policie, nebo máte s některou obcí uzavřenou veřejnoprávní smlouvu a tato policie kontroluje dodržování nočního klidu?

Děkuji za odpověď,

679 01 Skalice nad Svitavou

[hamullerova@seznam.cz](mailto:hamullerova@seznam.cz)



# MĚSTO RÁJEC-JESTŘEBÍ

Blanenská 84, 679 02 Rájec-Jestřebí

---

Vážená paní

679 01 SKALICE NAD SVITAVOU

V Rájci-Jestřebí 18.01.2018

Vyřizuje: Mgr. Pavla Kottlánová, LL.M., tajemnice

Č. j.: MERJ 205/18 TAJ

## **Odpověď na žádost o informace podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů**

Na základě žádosti o poskytnutí informací v režimu zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů Vám níže odpovídáme na Vaše otázky.

- 1) Objevily se ve Vaší obci za účinnosti novely přestupkového zákona (tedy od 1. 10. 2016) žádosti o zanesení soukromé akce, rodinné oslavy...do obecně závazné vyhlášky?
  - a. Pokud ano, jaké množství?
  - b. Bylo z Vaší strany této žádosti vždy vyhověno?

### ODPOVĚĎ Město Rájec-Jestřebí:

Neobjevily.

- 2) Co se týče iniciativy k zanesení akcí narušujících noční klid do obecně závazné vyhlášky, je tato spíše ze strany obecního úřadu nebo ze strany občanů žijících v obci?

### ODPOVĚĎ Město Rájec-Jestřebí:

Spíše ze strany obecního úřadu.

- 3) Obdržel Váš obecní úřad nějaké dotazy ohledně nutnosti oznámit konání soukromé akce (např. rodinné oslavy na zahradě) a její následné zanesení do obecně závazné vyhlášky, neboť si občan nebyl zcela jist, zda takovou akci může pořádat, pokud by toto neoznámil?

### ODPOVĚĎ Město Rájec-Jestřebí:

Ano, objevily.

- 4) Vzhledem k předchozí právní úpravě a možnosti udělování individuálních výjimek, byly tyto výjimky Vaší obcí využívány či nikoli? Jak se lidé o konání dané akce mohli po udělení konkrétní výjimky dozvědět? Mohli se tuto skutečnost vůbec dozvědět a na rušení nočního klidu se připravit?

Telefon  
516 432 014

Bankovní spojení  
19-2324-6311/0100

IČO  
00280836

e-mail :  
podatelna@rajecjestrebi.cz

ODPOVĚĎ Město Rájec-Jestřebí:

Výjimky udělovány nebyly.

- 5) Konají se ve Vaší obci pravidelně některé akce, které mohou rušit noční klid? Je toto zaneseno v obecně závazné vyhlášce?

ODPOVĚĎ Město Rájec-Jestřebí:

Ano objevují, jedná se o akce celoměstského a společenského významu a tyto jsou zaneseny v obecně závazné vyhlášce.

- 6) Byla již dříve, tedy před 1. 10. 2016 ve Vaší obci vydána obecně závazná vyhláška regulující noční klid (jeho zrušení či zkrácení)? Máte nějakou takovou k dispozici?

ODPOVĚĎ Město Rájec-Jestřebí:

Nebyla vydána.

- 7) Objevují se ve Vaší obci časté stížnosti na hluk a rušení nočního klidu?

ODPOVĚĎ Město Rájec-Jestřebí:

Ano.

- 9) Je ve Vaší obci obecní/městská policie, nebo máte s některou obcí uzavřenou veřejnoprávní smlouvu a tato policie kontroluje dodržování nočního klidu a jak?

ODPOVĚĎ Město Rájec-Jestřebí:

Ano, Město Rájec-Jestřebí má zřízenou městskou policii a tato mmj. kontroluje dodržování nočního klidu dle účinné legislativy a dle účinné vyhlášky obce. Vychází také z podnětů občanů. Noční služby městské policie jsou směřovány právě k akcím uvedeným ve vyhlášce o nočním klidu a přitom spolupracuje naše městská policie i s Policií České republiky.

S pozdravem

  
Mgr. Pavla Kotlánová, LL.M.  
tajemnice

**MĚSTO**  
**RÁJEC-JESTŘEBÍ**  
679 02 (3)

Telefon  
516 432 014

Bankovní spojení  
19-2324-631/0100

IČO  
00280836

e-mail :  
podatelna@rajecjestrebi.cz